
ÁČKO     PO     PODZIMU     NA     BRONZOVÉM     STUPÍNKU  

EUROVIT     OKRESNÍ     PŘEBOR      -     13.kolo  3.11.2012

Sokol ŽELEZNICE 3 2

TJ KOPIDLNO B 2 1
sestava: Šuk – Kahún (88´Nožička), Karel Ziegelheim, Mareček,Procházka  - Pejskar (67´Jar.Daniš), 

Jerie,  Beránek, Bičistě  – Crha, Zachoval (80´ Drahoňovský)
branky     :  Zachoval, Crha, Pejskar (pen.) - Vodička, Šafařík
rozhodčí     
:

Tlustý - Stránský, Vízek (OFS HK)              ŽK                3:1              diváků   34

       Závěrečné utkání podzimního programu odehrálo naše mužstvo na umělé trávě Městského 
stadionu v Jičíně. Vstup do utkání nám vyšel - už v 5.minutě zatáhl Beránek míč po pravém křídle, 
nahrál před branku, kde sice Crhovi střela nevyšla, ale Zachoval stačil uklidit míč přesně k tyči 
Kohútovi branky. Tlak našeho týmu přinesl další šance, ale ke zvýšení náskoku to nevedlo. 
V 16.minutě hosté po nenápadné akci srovnali Vodičkou. Následovaly další příležitosti, většinou před 
brankou Kopidlna, brankou ale skončil až druhý samostatný únik Crhy ve 37.minutě.
      Po změně stran pokračovala převaha Železnice, která v 64.minutě vyústila v penaltový zákrok na 
Zachovala a netradiční exekutor Pejskar se z pokutového kopu nespletl - 3:1. Další naše brankové 
možnosti opět hráči trestuhodně promarnili a v 76.minutě se prosadili hosté, když Šafařík skóroval 
hlavou. V závěru zápasu bylo jasně lepší Kopidlno a jen díky našemu štěstí nás nepřipravilo o body.

okresní     soutěž     mužů   –   11     .kolo  4.11.2012

Sokol LIBÁŇ B - Sokol ŽELEZNICE B 2 : 3 (1:0
)

sestava     :   Jahelka –  P.Rohlíček, Kordík, Kamil Ziegelheim , Kahún  - Břeský, Tominec (46´Procházka), Popek 
Nožička (76´H.Rohlíček) – Drahoňovský , J.Daniš (89´ O.Morávek)
 branky     :      Břeský, Drahoňovský a H.Rohlíček
rozhodčí     :            
          Poslední zápas podzimu absolvoval i B-tým, který v Libáni odehrál odložené kolo. Zápas 
zahájila Železnice dobře, měla více ze hry a vytvářela si i slibné příležitosti, které ale (stejně jako A-
tým) trestuhodně zahazovala. Místo, abychom  po čtvrthodince o tři góly vedli, inkasovali jsme po 
rohu branku. Zbytek první půle už byl vyrovnaný, žádný tým už ale branku nepřidal.
        Po přestávce zahájili aktivněji domácí, kteří hned ve 49.minutě zahodili gólovku, na druhé straně 
v rozmezí 55. a 58.minuty stejně naložili se svými šancemi Kordík a Nožička. Srovnání stavu zařídil 
až v 62.minutě Břeský, následovaly další příležitosti na obou stranách, skóre se ale měnilo až 
v 67.minutě, kdy Nožička vypracoval střeleckou pozici Drahoňovskému, který posunul Železnici do 
vedení. V 72.minutě měli po rohu příležitost k vyrovnání domácí, ale nedali a o 6 minut později zajistil 
naše dvoubrankové vedení Honza Rohlíček. Domácí snížili deset minut před koncem, vyrovnat už 
ale nestačili.
       V Libáni byl k vidění nadprůměrný zápas pralesní ligy, naše družstvo si za výkon ve druhé půli 
body přivezlo právem.

BELsport     okresní     přebor     mladšího     dorostu   –   dohrávka     10     .kola  3.11.2012

SK JIČÍN - Sokol ŽELEZNICE 3 : 0 (2:0)
           Na jičínské umělce jasná záležitost domácího celku.




